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Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
Op: 24 maart 2025 

Voorzitter: Chantal Nijkerken - de Haan 

Griffier: Niki Vintcent 

 
Aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen 
 
Aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
Mevr. C. Nijkerken – de Haan, mevr. A. Huijs, mevr. L. van den Beucken, dhr. M. Roelofs 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 19:29 uur en heet eenieder welkom. 

 
Er hebben zich twee insprekers gemeld. Het betreft de heer van Holten. Hij spreekt de raad toe 
over de Mariastraat, de communicatie en de gemeenteraadsverkiezingen. Daarnaast heeft 
mevrouw van Dongen zich aangemeld. Zij spreekt de raad toe over de scenariokeuze ten 
aanzien van de Schakel.  

 
2. Mededelingen (nieuws uit (regionale) werkgroepen/gemeenschappelijke 

regelingen) 
 De voorzitter deelt mede dat Omroep P&M vanavond aanwezig is en opnames maakt. 

 
3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 De commissie adviseert om het raadsvoorstel Wegenlegger als hamerstuk te beschouwen. De 

voorzitter vraagt of de raad hiermee in kan stemmen. De raad stemt in en het agendapunt 
Wegenlegger wordt als hamerstuk behandeld. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 
4. Definitieve vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering van 10 februari 2025 
 De besluitenlijst van 10 februari 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Wegenlegger 
 Voorgesteld besluit: 
 1. In te stemmen met het advies om de ontvangen zienswijze ongegrond te verklaren; 

2. De wegenlegger met bijbehorende kaart, zoals opgenomen in bijlage 3, vast te stellen op 
basis van artikel 35, lid 1, Wegenwet; 
3. De wegenlegger, vastgesteld op 6 oktober 2014, in te trekken. 

  
 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
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 Unaniem (15 voor, 0 tegen) 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Het voorstel wordt unaniem bij hamerslag aangenomen. 

 
6. Kaders woningbouwlocaties 
 Amendement (A1), VLP, Geen sociale huurwoningen in de plannen Broeklaan, Offenbeker 

Bemden en Vogelsweijde 
  
 Besluit 
 Ingetrokken  
  
 Stemverhouding 
 / 
  
 Voorgesteld besluit: 
 - Kaders nieuwbouw gemeente Beesel 2025 vast te stellen. 

- Jaarlijks 100.000 euro als uitvoeringsmiddelen beschikbaar te stellen voor de uitvoering van 
de woningbouwambitie in de periode 2026-2028, met een dekking uit de investeringsreserve. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem (15 voor, 0 tegen) 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Derks (VLP) dient namens de VLP het amendement (A1) geen sociale huurwoningen in de 

plannen Broeklaan, Offenbeker Bemden en Vogelsweijde in. 
 
Wethouder Huijs ontraadt het amendement. 
 
Dhr. Derks (VLP) vraagt een schorsing aan.  
 
 
De vergadering wordt geschorst van 20:17 uur tot 20:22 uur. 
 
 
Dhr. Derks (VLP) trekt namens de VLP het amendement (A1) geen sociale huurwoningen in de 
plannen Broeklaan, Offenbeker Bemden en Vogelsweijde in. 
  
Toezeggingen: 

- Wethouder Huijs zegt toe te wachten met het sluiten van overeenkomsten met 
projectontwikkelaars voor de ontwikkelgebieden uit de kaders woningbouwlocaties tot 
het grondbeleid en de nota kostenverhaal door de raad zijn vastgesteld. 

- Wethouder Huijs zegt toe de raad via de P&C-cyclus te informeren over de besteding 
van het jaarlijkse budget van € 100.000 voor de uitvoering van het 
woningbouwprogramma. 
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7. Scenario onderzoek en definitief krediet de Schakel 
 Amendement (A2), CDA en Beeselse Lijst, Onderzoek naar de toekomst van De Schakel en 

het gemeentehuis 
  
 Besluit 
 Aangenomen  
  
 Stemverhouding 
 Voor: 8 (CDA en Beeselse Lijst) 

Tegen: 7 (VLP en Samen Verder Beesel) 
  
 Amendement (A3), VLP, Scenariokeuze gemeenschapshuis de Schakel 
  
 Besluit 
 Verworpen 
  
 Stemverhouding 
 Voor: 4 (VLP) 

Tegen: 11 (CDA, Samen Verder Beesel, Beeselse Lijst) 
  
 Voorgesteld besluit: 
 1.In te stemmen met de genoemde uitgangspunten/ visie voor de herontwikkeling van de 

Schakel: de Schakel is een duurzaam en toekomstbestendig cultureel gemeenschapshuis met 
een grote zaalfunctie met podium, in een synergetisch concept van sociaal-maatschappelijke 
functies en het verenigingsleven.  
2.In te stemmen met de scenariokeuze nieuwbouw op de huidige locatie van de Schakel. 
3.Een definitief krediet van € 8.840.000 beschikbaar te stellen voor het uitwerken en realiseren 
van de scenariokeuze nieuwbouw, waarbij aanvullend een aanvraag in voorbereiding is voor 
een provinciale bijdrage van maximaal € 1.000.000. 
4.Het college de opdracht te geven om verdiepend onderzoek te verrichten naar de 
synergievoordelen van het toevoegen van het gemeentehuis aan de Schakel. Deze uitkomsten 
inclusief een aanvullende kredietaanvraag voor deze gecombineerde variant in september 
2025 aan de gemeenteraad voor te leggen in een voorstel over het gemeentehuis. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen 
  
 Stemverhouding: 
 Voor: 11 (CDA, Samen Verder Beesel en Beeselse Lijst) 

Tegen: 4 (VLP) 
 
Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) spreekt een stemverklaring uit: “Wij gaan voor dit 
oorspronkelijke collegevoorstel stemmen omdat we nog steeds vinden dat een besluit genomen 
had moeten worden vanavond. We vinden het dan ook heel teleurstellend dat door het 
amendement dat zojuist is aangenomen dat niet doorgaat. Maar we zullen wel voor het voorstel 
stemmen.”. 
 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) spreekt een stemverklaring uit: “Mijn stemverklaring is dat wij 
vanavond wel een besluit nemen. We hebben een besluit genomen over twee amendementen 
en we gaan ook een besluit nemen over dit raadsvoorstel.”. 
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Dhr. Hendriks (VLP) spreekt een stemverklaring uit: “Ja, laatste woordje over dit agendapunt. 
Wij zijn tegen. We hebben ook duidelijk gemaakt waarom. We blijven er ook bij, we nemen 
geen besluiten: dat doen we pas in september en waarschijnlijk veel later. Maar dat wachten 
we af.”. 

  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 De voorzitter schorst de vergadering vanwege technische problemen van 20:38 uur tot 20:53 

uur. 
 
 
Dhr. Cremers (CDA) dient namens het CDA en de Beeselse Lijst het amendement (A2) 
Onderzoek naar de toekomst van De Schakel en het gemeentehuis in. 
 
Dhr. Hendriks (VLP) dient namens de VLP het amendement (A3) Scenariokeuze 
gemeenschapshuis de Schakel in. 
 
Dhr. Hendriks (VLP) vraagt een schorsing aan. Het college vraagt ook een schorsing aan. De 
voorzitter combineert beide aanvragen.  
 
 
De voorzitter schorst de vergadering van 21:48 uur tot 22:06 uur. 
 
 
Wethouder van den Beucken ontraadt beide amendementen.  
 
Gehorende de inbreng van Samen Verder Beesel en de VLP wenst dhr. Jacobs (Beeselse 
Lijst) een ordevoorstel te doen. Hij vraagt of navolgend op de beantwoording van de wethouder 
op de vragen een schorsing plaats kan vinden. 
 
 
De voorzitter schorst de vergadering van 22:35 uur tot 22:39 uur. 
 
 
Dhr. Cremers (CDA) geeft aan het amendement (A2) Onderzoek naar de toekomst van De 
Schakel en het gemeentehuis te wijzigen. In het gewijzigde amendement zijn alle referenties 
naar het doen van een vervolgonderzoek gericht op de huidige locatie van het gemeentehuis 
geschrapt. 
 
 
De voorzitter schorst de vergadering van 22:50 uur tot 22:52 uur 
 
 
Dhr. Cremers (CDA) geeft aan het amendement (A2) Onderzoek naar de toekomst van De 
Schakel en het gemeentehuis te wijzigen. Aan het amendement wordt toegevoegd dat het 
bedrag van 170.000 euro wordt gedekt uit de investeringsreserve. 
 
De voorzitter doet het orde voorstel om ondanks het tijdstip de vergadering voort te zetten. 
Daarnaast stelt ze voor om de vragen bij de ingekomen stukken schriftelijk te behandelen. 
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CDA, Beeselse Lijst en Samen Verder Beesel stemmen in. De VLP wenst de ingekomen 
stukken tijdens de volgende vergadering waar nodig ook nog mondeling te behandelen. De 
mondelinge behandeling van de ingekomen stukken zal, indien gewenst, plaatsvinden tijdens 
de besluitvormende raadsvergadering van 26 mei 2025. 

  
8. Mobiliteitsplan 
 Amendement (A4), VLP, Klaashofweg toevoegen als knelpunt  
  
 Besluit 
 Aangenomen  
  
 Stemverhouding 
 Unaniem (15 voor, 0 tegen) 
  
 Voorgesteld besluit: 
 1. Het mobiliteitsplan gemeente Beesel vaststellen;  

2. In 2025 (extra) € 20.000 en 2026 (€ 110.000) toekennen ter uitvoering van het 
Meerjarenuitvoeringsprogramma met dekking uit het ambitiebudget;  
3. Een meerjarig projectkrediet (totaal) ter hoogte van € 500.000 vaststellen voor 
verkeersmaatregelen waarvan € 250.000 gedekt kan worden uit een subsidiebijdrage, 
kapitaallasten ca. € 10.000 p/jr;  
4. Een krediet vaststellen voor uitvoering maatregelen vrachtverkeeraanpak (verbreding 
fietssuggestiestroken) ter hoogte van € 106.000, kapitaallasten ca. € 7.000 p/jr. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen 
  
 Stemverhouding: 
 Voor: 11 (CDA, VLP, Job Nijssen (Beeselse Lijst) en Rob Ambaum (Beeselse Lijst)) 

Tegen: 4 (Samen Verder Beesel, Patrick Jacobs (Beeselse Lijst)) 
  
 Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) spreekt een stemverklaring uit: “Voorzitter, ik ben blij met het feit 

dat er eindelijk een mobiliteitsplan aan uw raad wordt gepresenteerd. Een document waar al 
veel over gesproken is geworden, ook al voor deze presentatie. Een document waar 
reikhalzend naar is uitgekeken. Echter in dit document wordt visie en uitvoering met en door 
elkaar gebruikt. Dit is niet de strekking van een visiedocument. Dit is de reden dat ik tegenstem. 
Waar ik een groot voorstander van ben is het STOMP-principe. Ik hoop ook dat dit consequent 
toegepast gaat worden, als het voorstel het haalt. Ook als het spreekwoordelijk pijn doet.” 

  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevr. Franssen-Levels (VLP) dient namens de VLP het amendement (A4) Klaashofweg 

toevoegen als knelpunt in. 
 
Wethouder Roelofs omarmt het amendement (A4). 
 
Toezeggingen: 

- Wethouder Roelofs zegt toe na te gaan waarom er niet actief gecommuniceerd is met 
de inwoners toen de cijfers van de recente verkeersmetingen op de Mariastraat 
beschikbaar waren, met de specifieke boodschap dat de cijfers pas op een later 
moment gedeeld zouden worden met de inwoners.  
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- Wethouder Roelofs zegt toe de cijfers van de recente verkeersmetingen op de 
Mariastraat, voor zover deze nog niet in de rapporten staan, volgende week met de 
inwoners te delen. 

 
9. Moties vreemd aan de orde van de dag 
 Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag. 

 
10. Ingekomen stukken 
 Voorgesteld besluit: 
 De lijst van ingekomen stukken van de raadsvergadering van 24 maart 2025 af te doen 

conform voorstel en categorisering. 
  
 Besluit: 
 Aangehouden   
  
 Stemverhouding: 
 /  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 De vragen van de raadsfracties worden geïnventariseerd en uiterlijk vrijdag 28 maart 2025 

schriftelijk beantwoord. Het voorgesteld besluit wordt aanhouden en geagendeerd voor de 
besluitvormende raadsvergadering van 26 mei 2025. 

 
11. Rondvraag 
  

Rondvraag VLP - Aanpak mogelijke overlast bij buitenbad de Bercken door gesloten 
buitenbad Blerick   
 
“Binnenkort start het seizoen weer bij ons buitenbad De Bercken. 
Wij hebben vernomen, dat het buitenbad in Blerick dit seizoen zeker niet open gaat. Recent 
heeft daar ook een artikel over gestaan in De Limburger. 
 
Een aantal jaren geleden is het zwembad in Blerick ook dicht geweest, met als gevolg dat er 
veel bezoekers vanuit Blerick naar Reuver kwamen. 
 
Dat bracht toen ook de nodige overlast met zich mee, vooral van jongeren. Stichting De 
Bercken, politie en gemeente hebben daar toen de handen aan vol gehad. 
 
De VLP heeft vanuit onze jongere leden signalen ontvangen dat ze zich zorgen maken over 
hoe dat dit seizoen gaat verlopen. 
 

1. Is er al overleg geweest met stichting De Bercken over deze situatie? 
2. Zo ja, zijn er al afspraken gemaakt en hoe zien die er uit? 
3. Zo neen, gaat u dat op korte termijn alsnog regelen? 
4. Zijn er ook contact geweest met Drakenrijk en Lommerbergen over deze situatie? 

 
 
Gé Derks” 
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 Rondvraag Samen Verder Beesel – RD Maasland eerste ervaringen    

“Sinds 1 maart wordt het afval opgehaald door RD Maasland. Er zijn bij ons en op social media 
behoorlijk wat vragen en klachten binnengekomen. Zoals: de straten waar achterladers komen 
(dan weer wel dan weer niet), de flyer die niet eenduidig was en veel ruimte liet voor eigen 
interpretatie. 
 
Onze vragen:  
1. Bent u op de hoogte van de vragen en klachten rondom het starten van RD Maasland en 

de niet eenduidige dan wel niet-kloppende informatie voor de inwoners? 
2. Wat gaat u hieraan doen zodat het wel duidelijk wordt voor iedereen? 
3. Wat bent u van zins te doen qua eenduidige en kloppende communicatie aangaande de 

verdere veranderingen en aanpassingen qua afvalstromen in de komende tijd” 
 
Uitgesproken door Geerthe Stevens. 

 
12. Sluiting 
 De voorzitter spreekt een afscheidswoord uit gezien dit haar laatste raadsvergadering is als 

waarnemend burgemeester van gemeente Beesel.  
 
De voorzitter bedankt eenieder voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 23:43 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 mei 2025. 
 
 
  

  

 

    
    
    
 Griffier,  Voorzitter, 
 N.H.P. Vintcent MA  M.F.W. Derks 


	Besluitenlijst openbare raadsvergadering

		2025-05-27T10:11:42+0000
	Client IP: 31.161.49.82, Transaction ID: 35Qx041EXvMiDpB55ZuyIcrLfrY=
	ValidSign
	E-SIGNED by N.H.P. Vintcent (niki.vintcent@beesel.nl), ID: Signer1


		2025-05-27T10:51:17+0000
	Client IP: 31.161.49.82, Transaction ID: 35Qx041EXvMiDpB55ZuyIcrLfrY=
	ValidSign
	E-SIGNED by M.F.W. Derks (martijn.derks@beesel.nl), ID: Signer2




